Bricora okoio 25 cwm.

HNHcTpyMeHTHI M MaTepuabl:

Kprouok 5-6 Mmm

Hanonnutens — xjaopodaiidep.

[psoxa YarnArt Dolce. MokHO B35Th JI00YIO TUTIOMIEBYIO MPsKy 95-120 M/100 T
LIBeT: KOpU4HEBBIH, O€KEBBIN, KPACHBIN, YEPHBINA, TEMHBIN JJIS1 KOIBIT

ALIZE Softy, 100% mukpononusctep, 115 M/50 r. 6e10ro U opaHKeBOro IBETA.

['na3ku Ha mtrdTax d = 20 MM 4epHOTO IBETA.

Yci10BHBIE 0003HAYCHHUA:

BII (O ) — Bo3aymIHas neris

CBH (| ) — cron6uk 6e3 Hakuna

CC (X) — coeqMHHUTENBHBIN CTOIOUK

P (\/ ) - npuGaska

VB (/\ ) — yoaBka

IIP 381 (\V) — 3 CBH, npoBsizanHbIe B OJJUH U TOT K€ CTOJIOUK TIPEABIAYIIETO psiia

Bce neranu, eciau He ykazaHO ApYyroe, BSXKYTCS M0 COUPAIH


https://rukodelie-rostov.ru/catalog/knitting/pryazha/yarnart

Ilepen HayaaOM BsI3aHUS 00513aTEILHO YUTAEM CEKPETHI BSI3aHUS M3 ILTIOIIEBOMN MPSKU.

ToaoBa-TviaoBuie (KOPUIHEBLIN, KPACHBINA, YePHbII):

Haunnaem BA3aTh KOPUUYHEBOU HUTHIO:

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-yto u3 Hux npossizeiBacM 6 CbH, 3aMbIkaeM B KpyT.
2p: 61IP =12 CBH

3 p: (IIP, 1 CBH)*6 = 18 CbH ()*6 — moBTOpPUTH 6 pa3

4 p: (2 CBH, ITP)*6 = 24 CBH ==
5 p: (IIP, 3 CBH)*6 = 30 CbH

6 p: (3 CBbH, IIP, 1 CBH)*6 =36 CbH
7-13 pp: 36 CbH

6 CTOJIOUKOB

Bcrapmsem rijiasa, OTCTyIIMB 3 paAga OT KOHIIA BA3aHHA, R AL

3 pana
MEX1y TJla3KaMu 6 CTOJIOMKOB.

14 p: (Yb, 4 CBbH)*6 = 30 CBbH
15 p: (2 CBH, Yb, 1 CbH)*6 =24 CbH
16 p: (VYb, 2 CBbH)*6 = 18 CBH, Ha nocienHem cToJIONKE psia MepexouM Ha KPacHbBIN IBET.

[TomxBaThIBaEM KOPUIHEBYIO HUTh, @ IIPOBSI3BIBACM RIS N R R

YKe KpaCHOﬁ. KOpI/I‘IHeBYIO HHUTH MOXXHO 06pe3aTb.

17 p: 18 CBH

18 p: (ITIP, 5 CBH)*3 = 21 CBH

19 p: (4 CBH, ITP, 2 CBH)*3 = 24 CBH

20 p: (ITP, 7 CBH)*3 =27 CBH

21 p: (5 CBH, I1P, 3 CBH)*3 =30 CBH

22 p: (ITP, 9 CBH)*3 =33 CBH

23 p: (6 CBH, ITP, 4 CBH)*3 = 36 CbH, na nocinenaem
CTONOWKE psi/ia IePEXOqUM Ha YEPHBIN IBET, KPACHYIO HUTh

MOKHO 00pe3aTh.

24 p: 36 CbH

Henaem CC, HUTH 00pe3aeM U 3aKpeIuIsieM.



Horu (TeMHBIH, KPACHBIN, YePHBIN):

Haunnaem BA3aThL TEMHOU HUTEIO:

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-yto u3 nux npossssiBaeM 7 CbH, 3ambikaeM B KpyT.
2p: 71IP =14 CBH

3-4 pp: 14 CBH, na nocnegnem ctoiabuke 4-ro psija nepexoanuM Ha KPACHBIN IIBET, TEMHYIO HUTh

MOYXHO 00pe3aTh. = -
5-7 pp: 14 CBH

Henaem CC, HUTHh 00pe3aeM U 3aKpEIISIEM.

TouHo Tax ke BsKeM BTOPYIO HOXKKY, ToBTOpsis 1-7 pp,

KpacHyI0 HUTh Ha BTOPOW HOT€ HE 00pe3aeM.

Teneppb OyneM COeUHATD HOXKKHU.

8 p: nenaem 2 BIL, npossszeiBaem 14 CBH niepBoii HorW,
BskeM 2 CBH o 3agnemy py6unky BII, npoBsassiBaem 14
CBH Btopoii Horu = 32

3aaHuil pyOurK il y100CTBa MOXKHO MOIEIUISATE 0oJiee
TOHKUM KPIOYKOM, HO MPOBSI3bIBATh HYKHO TEM, KOTOPbIM
BsbKeM. B nrore y Hac ¢ 00eux CTOPOH Ha BO3AYIIHBIX

METISAX TOJYIar0TCs OOBIYHBIE CTOIOUKH.

9 p: 211P, 14 CBH, 2 1P, 14 CBH = 36 CBH
(mpubaBku n0KHBI ObITH Ha BIT)

10-12 pp: 36 CBH, Ha nocienHem cTOOUKE psa
MEPEeX0 MM Ha YEPHBIN I[BET, KPACHYIO HUTH MOKHO
o0Ope3aTh.

13 p: 36 CBbH

Henaem CC, HUTH 00pe3aeM U 3aKpeIUIsIeM.




HaGuBaem 00e CBsI3aHHBIE YaCTH M CIIMBAEM BMECTE.
[Tro1IeBOM HUTHIO CIIUTH HE TIOTYYUTCS, OepeM Ist
3TOTO JIFOOYIO YepHYIO Npsbky. CimBaeM He 710 KOHIIA,
KOT/Ia OCTaHETCsl HEOOJIBIIIOE OTBEPCTHE, HAOUBaEM

IINIOTHEC U 3aKaHYHUBAacM CIIIHNBATh.

Mopnouka (0eskeBbli):

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-yt0 u3 Hux nposszeiaeMm § CbH
2 p: (21IIP 381, 2 CBH)*2 = 16 CbH (8)
3 p: 2 CBbH, 2 TIP, 6 CBH, 2 TP, 4 CbH = 20 CbH

4-5 pp: 20 CbH

Henaem CC, HUTH 00pe3aeM U 3aKpeIuIsIeM.

[IpummBaemM MOpIOUKY.




BrimmBaem Ho31pu 00619HO# yepHoit ipspker = 300 M/100 r mo 2 cTexkka TaMOYPHBIM IIBOM B OJTHO
U TO ke MecTo. CTeXKH JielaéM HPUMEPHO OT CepeANHBI MOPIOYKU BBEPX, BBICOTOI B | psin, Ha

YpOBHE BHYTPEHHEH CTOpOHBI T71a3a. [lenaeM cTeK0K, BHIBOAUM HUTH OOPATHO B HAYAJIO H JIEIaeM

CIIC OJIUH CTCIKOK B TC JKC CaMbIC IBIPOYKH.

Pyku (TeMHBII, KOPUYHEBLIN, KPACHbIH), 2 IIT:

Haunnaem BA3aThL TEMHOU HUTBIO:

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-yto u3 Hux nposszsiBaeM 6 CbH, 3ambikaeM B KpyT.

2p: 61IP =12 CBH

3-4 pp: 12 CBH

Jlenaem CC, HuTh 00pe3aem U 3akperuisieM. Jlanbiine BskeM KopudHeBoi HUTHI0. Crienyronmid (5-if)

psia mpoBsizbiBaeM penbeHbiMU JureBsiMu CBH

https://www.liveinternet.ru/users/2337083/rubric/4221500/

5 p: [IpucoenunsieM HUTH, nenaem BII — 310 nepBblil cTONOMK psia, BsxkeM emie 11 penbedHbIx
JIMIEBBIX = 12

6 p: 12 CBH, Ha nocienHeM CTOJIOUKE psijia MepeXo UM Ha KPACHBIN I[BET, KOPUYHEBYIO HUTh MOYKHO
o0pe3ars. _ 5 =
7-11 pp: 12 CBH

HabuBaem pyky.

12 p: 6 Yb =6 CbH

3akaHurMBaeM HAaOMBKY, HUTh 00pe3aeM, MpomycKaeM
KOHYMK 4epe3 BCE METEIbKU U CTATMBAEM OTBEPCTHE.

KoHuuk HUTH 3aKkperuisieM 1 yOupaeM B pyKy.



https://www.liveinternet.ru/users/2337083/rubric/4221500/

Hauunaem penats onymky. O0Bsi3biBatTh Oynem npsokeid ALIZE Softy B 3 vutn. [TocmoTpeTs, Kak

BSI3aTh B 3 HUTH OT OJHOI0 KiIyOKa MOxHO: https://knitting.vicamilleri.com/vyazat-v-3-nitki/

Haunewm c pyk. Pyky nep>xum KOmbITIIEM K ceOe, IIOB JeIaeM 110 KOPUIHEBOMY PsiLY, 110
IPOMEXYTKaM MEXIy CTOJIOMKaMU. 3aXBaTbIBa€M HUTb, BRITACKMBAEM, 3aXBaThIBAEM €ILIE OJHY,

BBITACKHMBACM U IIPOTACKHUBACM YCPEC3 IICPBYIO IICTIIIO U T. .

\ h x‘.'{_ z
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[Tonyuaercs moB u3 CC, HanogoOue TamOypHOTro.

Ob6ssa3xka 6 1 pso ne npukpoem NOIHOCMbIO panuyy cmenvl yeema. Eciu xomume, umob cmompenocs
akkypammetl, 1yduie coeiams 08a paod 6njiOMHYI0 Opy2 K 0pyey (MONCHO NOCMOMPEmsb HUMCE, Mol
mak oenaem Ha wiee u uanoyke).

CrenaB MociaeIHIO NETII0, HUTh 00pe3aeM, KOHEIl HUTH BBITSITUBAEM, CBSA3bIBAEM KOHUYHKHU
(0Ope3aHHBIN U HAYANIbHBIIN) Y3€JIKOM U YOUpaeM BHYTPb pyKHU. Y OupaTh Jiydile 60jee TOHKUM

KPIOUKOM.

JlenaeM omyniky Ha HOTrax, TAaKXkKe 110 TEMHOMY Py,
JepKa KombITeM K cebe. HauaTs myurie c3aau uimm

C BHYTPEHHEH CTOPOHBHI.




Takum xe o6pa30M OpﬁH)KGBOfI HHUTBIO BBIIIIMBACM
IIPAKKY CIICPCON Ha I105CC. OcTaBmmiics mosc

o0Bsi3pIBaeM OenbiM. [1Ibem Mo kpacHOMY pAy, Aepxa

KpacHOW CTOPOHOMH K cebe.

Bokpyr mieu mbem 0 KpacHOMY psIy, I€pkKa IOJI0BOM OT
cebs, cCHauana OJIuH pAll, a IOTOM BTOPOH, cTapasiCh Tak Xke
II0 KPaCHOMY PNy, B T€ )K€ CaMble IBIPOYKH MEXKIY

CTOJIOMKAMHU.

[TpumrBaem pydku 1o 60Kam OT OIYILIKH Ha 11ee, U

BHHU3 JIO MOsica.




BomoOomka (0eabli):

BomoOorky mel cBsxkem u3 npsku ALIZE Softy B 3 autn.
Yuraem cekpetsl Bsizanus u3 Softy)) Ho, uyTo Obl HM poYMTAa M, HUKAKUX JOMOJHUTEIBHBIX HUTCH
He 6epeM, UX OUYeHb BUJTHO.

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-y10 u3 Hux nposszeiaeM 6 CbH
2p:61IP=12 CbH

3 p: (ITP, 1 CBH)*6 = 18 CbH

4-6 pp: 18 CbH

7 p: (Yb,1 CBH)*6 = 12 CBH

HabuBaem nerann

8 p: 6 Yb=6 CbH

3akaHyuBaeM Ha6I/IBKy, HUTDH o6pe3aeM, CTATrNBAacM OTBCPCTHUC.

Koanak (kpacHBIN):

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-yt0 u3 Hux npossizeiaeM 6 CbH

2 p: 6 CbH

3 p: I1P, 5 CbH =7 CBH

4 p: 4 CBH, I1P, 2 CbH = 8 CbH

BrITsATHBaEM TETITIO MO UTMHBIIE, 9TOO HE TOTEPsIach, MOKa YA00HO MPUKPETUM OOMOOIIIKY .
Pa3znensiem Ha 60MOOIIIKE TPY HUTOYKH, KPIOYKOM BBIBOJUM MX B Pa3HBIX MecTax. Tak ke B Tpex

MecTax YBOJAMM UX BHYTPb KOJMaKa U TaM CBSI3bIBaEM MEXay CO00M y3elKaMH.

IIponomxaem BA3aTh KOJIIIAK.

5 p: IIP, 7 CbH = 9 CBH

6 p: 5 CbH, I1P, 3 CbH = 10 CbH
7 p:1IP,9 CbH=11 CBH

8 p: 6 CbH, I1P, 4 CbH = 12 CEH
9 p:IIP, 11 CBH = 13 CBH



10 p: 7 CBH, I1P, 5 CBH = 14 CBH

11 p: I1P, 13 CBH = 15 CBH

12 p: 8 CBH, I1P, 6 CbH = 16 CbEH

13 p: I1P, 15 CBH = 17 CBH

14 p: 9 CBH, 1P, 7 CbH = 18 CEH

15 p: (5 CBH, I1P, 3 CBH)*2 = 20 CBH
16 p: (ITP, 9 CBH)*2 =22 CBH

17 p: (6 CBH, I1P, 4 CBH)*2 = 24 CBH
18 p: (ITP, 11 CBH)*2 =26 CbH

19 p: (7 CBH, I1P, 5 CBH)*2 = 28 CbH
20 p: (ITP, 13 CBH)*2 =30 CBH

21 p: (ITP, 9 CBH)*3 = 33 CBH

22 p: (6 CBH, I1P, 4 CbH)*3 = 36 CbH
23 p: (ITP, 11 CBH)*3 = 39 CEH

24-25 pp: 39 CBH

Henaem CC, HUTH 00pe3aeM U 3aKperuIsieM.

HaI[CBaeM " IIPpUKaJIbIBACM HIAIIOYKY.




CraBum ObIuka, 3aru0aeM KOJMakK, Kak HpaBUTCS U 3aTHYTYIO YacTh MApOi CTEKKOB MPUKPETISEM K

4acTH, HaIeTOM Ha royioBy. HabuBath KoJmadok OyaeM TOJbKO /10 3aruoa.

[IpummBaem He 10 KOHIIA, KOTJa OCTaHETCs HEOOJbIIOE
oTBepcTHe, HAOMBaeM OCHOBaHHE KOJIMavyka (COBCEM
HEMHOT'0, TOJIBKO 4TOO MpuaaTh GOpMY) U 3aKaHUYUBAEM

IIPpUIINBATD.

I[eJ'IaeM OIIYIIKY. I[ep)KI/IM KOJIIIAaYKOM K ce0€ M IILEM 110 Kparo KpaCHOI'O IMOJIOTHA. I[enaeM KaK Ha

mee, B 2 psaa.




Por (0exxeBblil):

1 p: nabupaem 2 BII, B 1-yro u3 Hux nposszseiBaem 5 CBH
2 p: I1P, 4 CbH = 6 CBH

3p: 1 CbH, I1P, 4 CbH =7 CBH
4 p: 1 CBH, I1P, 5 CbH = 8§ CBH
5p: 2 CBbH, I1P, 5 CbH =9 CbH
6 p: 3 CbH, I1P, 5 CbH = 10 CBH
7 p: 3CBH, ITP, 6 CbH =11 CBH
8 p: 4 CbH, I1P, 6 CbH = 12 CBH

Henaem CC, HUTH 3aKpeIuIsieM U 00pe3aeM.

Hab6uBaem, npuimBaeM cO0Ky cpa3y Mo/ MIANKOH.

Vxo0 (KOpUUYHEeBbIi):

1 p: mabupaem 2 BII, B 1-yt0 u3 Hux npossizeiBaeMm 8 CbH
HuTtp 00pe3aeM, 3akperuisiem.

BsixewMm erie OIHY TaKYIO KC JCTallb, HUTH HC 06pe3aeM.

CkuaipIBaeM JleTajld M3HAHOYHOU CTOPOHOM JAPYT K APYTY U CIETYIOIUM (2-M) PsIOM CBSI3bIBAEM UX
BMECTe, uepe3 00a Kpasi.

2 p: 81IP =16 CbH

Henaem CC, Huth oOpe3aem, 3aKkperuisieM, youpaem BHYTph YIIIKa.

CumBaeM 3 mapsl neTesb, BBIBOJUM HUTh OOpaTHO




[IpummrBaem yxo K rojioBe CIIMTON YacThIO Cpa3y MOJl POTOM.

BbIYOK I'OTOB!




